
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 6 (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026, 10 (DÉCIMA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 22 DE ABRIL DE 2026 ÀS 171-1130. SITUADA À 

RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Ana Michelle Lima Barroso de 

Souza, Francisco Antonio Meio Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João 

Paulo Ferreira, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana 

Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Vaidery Cavalcante Calisto. 

Também estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro 

Sales e o Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30min. Em seguida, o 1 

Secretário fez a leitura da Ata da 5?  (Quinta) Sessão Ordinária do ano de 2026, 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura das matérias: 

Parecer Conjunto n2  013/2026 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

e da Comissão de Finanças, Orçamentos, Fiscalização e Controle e do Projeto de Lei 

n2  013/2026 - "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO 

DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE IPAPORANGA PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2027, CONFORMIDADE COM A LEI COMPLEMENTAR 

FEDERAL N°  101/2000, A CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS." Autoria: Poder Executivo. Aprovados por unanimidade. Fica 

facultada o uso da palavra para os demais Vereadores presentes. Vereador 

Francisco Elivelson Rodrigues Costa: iniciou sua fala cumprimentando os presentes 

e agradecendo a Deus por mais uma sessão. Destacou recentes ações no município, 

como a inauguração da quadra de Água Branca e a visita do Governador na entrega 

da areninha do Sítio Araras, além da ordem de serviço para a construção de uma 

areninha no distrito de Sacramento e o anúncio de outra no Estreito. Ressaltou a 

importância da parceria com o Governo do Estado, mencionando obras como 

calçamentos, construção de escola estadual e implantação de 24 passagens 

molhadas. Enfatizou que tais iniciativas têm beneficiado significativamente o 
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município de Ipaporanga. Comentou ainda sobre o período chuvoso intenso, 

considerado um dos maiores já registrados, destacando os benefícios para os 

agricultores, apesar dos transtornos em estradas e em uma passagem molhada. 

Defendeu a relevância dessas obras, afirmando que os impactos seriam maiores 

sem elas. O vereador elogiou a atuação do prefeito Amaro, destacando sua 

preparação e agilidade na captação de recursos. Por fim, afirmou que ainda há 

muito a ser feito, reforçando o compromisso com o trabalho, a busca por melhorias 

e a transparência junto à população. Encerrando, agradeceu o apoio dos demais 

vereadores e reiterou seu compromisso com o município. Vereador João Paulo 

Ferreira: cumprimentou a presidente, os demais vereadores, o público presente e 

os que acompanham pelas redes sociais. Manifestou satisfação pela realização de 

mais uma sessão e destacou a aprovação de projeto importante para o 

planejamento financeiro do município de Ipaporanga para o ano de 2027. Informou 

que esteve com problemas de saúde nos últimos dias, agradeceu as mensagens de 

apoio recebidas da população e amigos, ressaltando sua gratidão e carinho dos 

Ipaporanguenses. Por fim, comunicou que já se encontra recuperado e reafirmou 

seu compromisso de continuar exercendo suas atividades parlamentares em 

benefício do município, encerrando sua fala com agradecimentos. Vereadora Ana 

Michelie Lima Barroso de Souza: cumprimentou os presentes e os que 

acompanham pelas redes sociais. Em sua fala, destacou ações e benfeitorias na 

região do Sacramento, mencionando a recente visita do governador, com entrega 

de equipamentos e inauguração de obras, além da ordem de serviço para 

construção de areninhas no Estreito e no Sacramento. Agradeceu aos vereadores 

pela aprovação de requerimento de sua autoria para construção de uma arenánha 

no distrito de Sacramento, ressaltando a importância do esporte para a juventude 

local. Também destacou a quase conclusão do ginásio da comunidade e melhorias 

como calçamentos, enfatizando o avanço da região. A vereadora mencionou a 

importância da ambulância disponível no Sacramento e na região da Serra, 

destacando os benefícios no atendimento à população. Comentou ainda sobre o 

período chuvoso intenso, que tem causado danos em estradas, mas também 
benefícios à agricultura. Agradeceu à gestão municipal pelo atendimento a 

demandas emergenciais, como reparos em açudes e manutenção de vias, além de 

citar solicitações relacionadas à iluminação pública. Por fim, destacou o início de 

obras de calçamento na localidade de São José e reiterou seu compromisso com a 

população, encerrando com agradecimentos. Vereadora/ Presidente Maria Elicia 

Rua Augusto Evansto, N° 30— Bairro Centro - CEP: 62.215-000 - Fone: (88) 3684.1512 - Ipaporanga - Ceará 

CNPJ N° 23.718.752/0001-98 - CGF N° 06.920.369-5 - E-mail: camaraipaporanQaffioutlook.com   



ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Domingos Nascimento de Paula: iniciou sua fala agradecendo a presença dos 

vereadores e da comunidade de Água Branca e localidades vizinhas. Destacou a 

inauguração da quadra poliesportiva Paulo Afonso Herminio Alves, ressaltando sua 

importância como espaço de lazer, convivência e realização de eventos 

comunitários. Relatou a satisfação pela conclusão da obra, lembrando que se 

tratava de uma demanda antiga da comunidade, e mencionou as dificuldades 

enfrentadas durante o processo, como questões burocráticas e adequações na 

rede de energia. Agradeceu ao prefeito, vice-prefeito, vereadores e ao deputado 

Guimarães responsável pela emenda que possibilitou a execução do projeto, em 

parceria com o governo municipal. Também destacou a realização de serviços de 

capinagem na localidade de Água Branca, agradecendo à gestão pelo atendimento 

à demanda. Por fim, expressou gratidão pela conquista da obra, ressaltando a 

felicidade da comunidade, e encerrou desejando bênçãos e segurança a todos. E 

não havendo mais nada a tratar, declarou a Sessão encerrada às 18h14min. 

J)&'iw  
Maria Elicia Doiningos N. de Paula Francisco Elivelson Rodrigue- Costa 

Presidente 1° Secretário 
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